

ERRATUM

Y. Nakashima, A. K. Dunker, D. A. Marvin and W. Konigsberg, The amino acid sequence of a DNA binding protein, the gene 5 product of fd filamentous bacteriophage (1974) FEBS Letters 40, 290–292.

p. 291, fig. 1.

The authors wish to note the following corrections in the sequence of gene 5 protein as indicated by the underlined residues.

The gene 5 protein contains 87 amino acid residues, instead of the reported 88 residues. The complete sequence is:

	10		20
Met–Ile–Lys–Val–Glu–Ile–Lys–Pro–Ser–Gln–Ala–Gln–Phe–Thr–Thr–Arg–Ser–Gly–Val–Ser–			
	30		40
Arg–Gln–Gly–Lys–Pro–Tyr–Ser–Leu–Asn–Glu–Gln–Leu–Cys–Tyr–Val–Asp–Leu–Gly– <u>Asn–Glu–</u>			
	50		60
Tyr–Pro–Val–Leu–Val–Lys–Ile–Thr–Leu–Asp–Glu–Gly–Gln–Pro–Ala–Tyr–Ala–Pro–Gly–Leu–			
	70		80
Tyr– <u>Thr–Val–His–Leu–Ser–Ser–Phe–</u> Lys–Val–Gly–Gln–Phe–Gly–Ser–Leu–Met–Ile–Asp–Arg			
Leu–Arg–Leu–Val–Pro–Ala–Lys			